

Встреча с Высоцким

На творческой встрече с актёром и сценаристом Никитой Высоцким побывал и поделился впечатлениями с читателями газеты «Радист» Игорь Мущинкин, инженер-конструктор отдела 549 ИРЗ ТЭК.

Выступление прошло в мае в рамках литературного фестиваля «На родине П.И. Чайковского» в Национальной библиотеке УР. С таким же нервом и надрывом, присущим Владимиру Высоцкому (1938–1980 гг.),

Никита Владимирович прочёл неизвестные публике стихи своего отца, рассказал некоторые моменты его биографии, а также ответил на вопросы из зала. В итоге два часа пролетели на одном дыхании.



– На меня, большого поклонника творчества Владимира Семёновича, эта встреча произвела неизгладимое впечатление, – рассказывает Игорь Мущинкин. – В школьные годы на уроке музыки мы пели его песню «Вершина». В старших классах, когда изучали современную поэзию, я ближе познакомился с его биографией и творчеством. У меня много виниловых пластинок с его песнями, есть книга стихов и книги воспоминаний о нём.

Отец рассказывал мне, как в 1979 году ходил на концерт Высоцкого, который проходил в Ледовом дворце «Ижсталь» в Ижевске. Тогда звучали песни «Диалог у телевизора», «Я не люблю», «Коны привередливые» и другие. Кстати, в 2018 году я даже написал письмо в Министерство культуры УР, предлагал разместить на фасаде Ледового мемориальную до-

Владимир Новиков

ВЫСОЦКИЙ

Сашко
90 (реп)
НВ

МОСКВА
МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ
2018

ску об этом событии. Идея тогда понравилась, но мне ответили, что денег на это нет.

Если вы тоже побывали на интересном мероприятии и вам есть что рассказать нашим читателям, звоните в редакцию газеты «Радист», тел. 45-77, 50-65.

Материалы полосы подготовила Тамара Сегал